## 大家好!

我们现已进入暂停课堂授课后的第四周。本周的信息我想面向家长和学生们,尤其是高中部的。 我收到了大量的邮件和问及关于高中和第 12 年级的问题,上次我谈及有关 2020 学年度毕业班的 信息是放春假那时。我当时告诉你们,我们心系大家,同时深知对你们来说,这是怎样一个特殊 的学年。在我们持续身处需要保持社交距离且"正常"上学似乎还遥遥无期之际,还有一些很重 要的事需要让你们知道。

首先,关于 2020 学年度的毕业生及你们即将到来的毕业和升学典礼。高中毕业是人生中唯一的一次机会。我们知道你们已经买好服饰,做好计划,准备着今年六月份闪亮登场。在你告别高中之时,与你的父母、家人、朋友和众多亲朋好友共同庆祝是头等大事。那是你将会终生铭记的时刻。几天前,省卫生官员说五月中之前将不会放宽任何禁令。即使省府真的解禁,也将是缓慢且计算好了难以改变的。这意味着至少一个月内,我们还会见到人们在超市门前排队购买口粮。其下之意,在不久的将来要举办大型的聚会,比如毕业典礼之类,可能性是微乎其微的。我只是想让大家知道,我们和你们一样失望。我们极想见到你们庆祝自己成功毕业,见到你们离校迈入自己的人生。那么,我们能还做什么呢?我们将继续等待,同时看有哪些可用的计划,包括看看在秋季的时候,是不是在那时有机会把大家召集起来。但我们也知道到秋季时,你们中的大部分人都已经离校开始了自己人生的新旅程。所以,我们只是想让你们知道,毕业对我们同样是头等大事,当我们知道 1000 多人欢聚一堂,与你们一起庆祝毕业似乎成为不可能时,我们也是极度的失望。我们将等待,我们将做新的计划,你们所在的学校将与你们本人和家长共同努力。

其次,关于全体学生及关于你们现在正在进行的学习。你们的学习和上课很重要。我们现在不进行课堂授课,不代表你现在所做的一切无关重要,也不意味着直到六月份这段时间不进行某些形式的评估。你们的学校和老师在非常努力的工作着,决定哪些内容是你必须进行学习的。无论是进入高等学府,还是升上一级,你现在所学的基础科目内容是意义重大的。你很可能不会接触到我们正常在校上课时学到的全部内容,但你们的老师正在找出哪些内容最重要,他们努力工作着,确保你能为进入下一学年打下坚实的基础。关于六月份的出勤成绩卡,教育厅已经指出,老师必须纳入暂停上课前的评分,及暂停上课后的评分。全部学习时段都是事关重要的。

对于家长和学生们来说,与学校的沟通很关键。老师掌控着学生们何时以何种方法上课。他们用 多种办法来达到此目的,包括与你们谈话,签到并查看你在整堂课中的表现等。在目前的状况 下,老师们要了解你的学习进度是极其困难的,比以前难得多。请保持联络,主动找老师,发邮 件,无论使用哪种方法,只要有效就行,要确保如果你需要帮助,你能让自己的老师知道。

看起来我们的旅程才刚刚开始。还有漫漫长路要走。再次地,我想向大家传达此信息,让家长和学生们都知道,对 2020 学年度的毕业班说,我们心中想着你们。对所有的学生们说,请继续努力,你们的一切学习很重要,我们需要你们继续打好基础,你们几年之后的成功就是建立在此基础之上的。对 2020 学年的毕业生们说,请继续学习,努力奋斗。我们现在保持社交距离,不允许聚集,目的是在你的成功的那天,你的父母、朋友和家人及你的祖父母能够在你身边庆祝,那不仅仅是指在今天和在六月份,也是指在几年之后的将来。

## 请保重身体!

Jordan